

# Иван-Город



529

№ 2 (279)

✦ ГОРОДСКАЯ ПРАСЯНКА ИЗДАЕТСЯ С ЯНВАРЯ 1997 ✦

15.09.2021 г.



## Темпы благоустройства Ивангорода растут

Глава администрации МО «Город Ивангород» посетил Ивангородскую среднюю общеобразовательную школу № 1 имени Н. П. Наумова и проинспектировал строительные объекты, проведенные в рамках программы по благоустройству города.

стр. 2



Ивангородский водный фестиваль для ветеранов стр. 3



Встреча с депутатом Государственной Думы стр. 5



Главный учебный праздник страны – День знаний стр. 10

Ивангород  
**ВЫБОРЫ  
ДЕПУТАТОВ**  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ РФ  
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ  
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

**Ивангород  
голосует**

17·18·19  
СЕНТЯБРЯ  
2021

18 сентября 2021 года в 16:00

г. Ивангород, городской Дом культуры

**Городской праздник – фестиваль «Медовая ярмарка»**

В программе:

- концертная программа «Пусть летним будет настроение»,
- выставка деятелей огородного искусства «Во саду, ли в огороде», с 14:00 до 15:30,
- итоги смотра-конкурса «Ветеранское подворье».

19 сентября 2021 года в 14:00

г. Ивангород, ул. Матросова, 6, МКУ «Центр спорта»

**Спортивный праздник «Связь поколений» совместно  
с МКУ «Центр спорта МО «Город Ивангород»**

# Темпы благоустройства Ивангорода растут



Александр Соснин и замглавы МО «Город Ивангород» по социальным вопросам Марина Волкова смогли лично увидеть обновлённые школьные классы, отремонтированные ещё до начала учебного года и снабжённые современной техникой по федеральной программе «Точка роста». Целью программы являлось создание необходимых условий для внедрения новых методов обучения и воспитания, а также образовательных технологий, на всех уровнях общего образования.

Также стало возможным использование инфраструктуры центров во внеурочное время в качестве пространства для развития общекультурной и цифровой грамотности, шахматного образования, проектной деятельности, творческой и социальной самореализации детей, педагогов и родителей.

Директор школы Куртышева Нина Александровна показала классы, которые уже оборудованы по данной программе. В классах был проведен ремонт, появилась новая мебель, а главное, классы были оборудованы компьютерной и лабораторной техникой и проекторами.

Александр Владимирович рассказал и о грядущих планах предприятий «Газпром» и «ЕвроХим» по развитию квартала, открытого в Кингисеппе, а также о планах открытия филиала политехнического университета. В новом филиале будут готовить специалистов для предприятий Кингисеппского района. Тем самым у молодых людей, окончивших вузы, не возникнет желания уезжать в другие регионы страны, а появится реальная возможность работать на родине в хороших условиях и с достойной зарплатой.

Александр Соснин внимательнейшим образом проинспектировал и территорию по ул. Федюнинского рядом со школой №1, на которой прошли работы в рамках программы комфортной среды. В прошлом году там был обустроен пустырь у дома №5, где ныне расположилась спортивная площадка и благоустроенная прогулочная зона. Уже ведутся работы по продолжению проекта, который, по словам подрядчиков, находится на завершающей стадии работ. В октябре горожан ждёт полностью облагороженная парковая зона.

Также, глава города посетил строительную площадку в районе «Парусинка» по улице Текстильщиков. Там полным ходом ведутся работы по созданию парка рядом с домами бывшего исторического рабочего посёлка фабрики промышленника Александра Людвиговича фон Штиглица. По самой улице Текстильщиков укладываются пешеходные дорожки, обустраиваются газоны. Лестница, которая многие годы была небезопасна, обновляется. Совсем скоро жители получат обустроенный исторический район. Годом ранее были также проведены работы по благоустройству смотровой площадки у Нарвских водопадов, включая и прогулочную зону до ул. Школьной.

Далее Александр Владимирович осмотрел тротуар, столь долгожданный для жителей по улице Александра

Матросова, рядом с городской баней. На объекте о проделанных ремонтных работах докладывал Сергей Лёвочкин, директор МКУ «Служба заказчика МО «Город Ивангород». По его словам, в бане, которая начнёт работу в ближайшее время, была обновлена парилка и моечное помещение, в печи заменены колосники и проведены все необходимые работы.

Желанным событием в городе станет установка заглублённых мусорных контейнеров. Работы начнутся уже на этой неделе и будут отвечать всем нормативам. Данные работы лежат в самой основе концепции по благоустройству, направленной на создание современных и комфортных условий в городе. В рамках международного проекта по строительству променада идёт подготовка к большим бетонным работам, темп строительства, по мнению специалистов, уверенный. Сдача этого объекта планируется к юбилею города, которому в будущем году исполняется 530



лет. Кроме того, горожан и гостей в скором времени ждёт новая автобусная станция – старая же станция уже снесена, а эскизный проект новой автостанции с торговыми площадями находится в активной работе.

Планируется, что на новой станции будут останавливаться и международные маршруты. С новым собственником также ведутся переговоры по увеличению парка автобусов, которые будут курсировать в черте города, планируется возобновление 842 маршрута Ивангород – Санкт-Петербург.

В связи с приближающимися холодами ситуацию прокомментировал директор Ивангородского филиала АО «Газпром теплотенерго» Ефимов Олег Николаевич. По его словам, подготовка к отопительному сезону практически завершена, за исключением некоторых дефектов, которые возникают из-за неудовлетворительного состояния тепловых сетей. В данный момент проводятся испытания тепловых сетей в микрорайоне «Парусинка», по указанию местной администрации в сентябре-октябре запланирован также ремонт тепловых участков. Котельная, питающая город, готова в полной мере. Олег Николаевич выразил уверенность, что отопительный сезон пройдёт без каких-либо серьёзных ситуаций.

Александр Владимирович рассказал подробности реализации программы развития малых городов. По его словам, благодаря данной программе администрация сможет комплексно продвигаться по всем вопросам строительства и благоустройства городских объектов. Также Александр Владимирович заметил, что программа является хорошим фундаментом для дальнейшего развития города, в частности, для строительства социального жилья. Соснин заявляет, что важность программы невозможно переоценить, ведь она включает в себя и газификацию, и капитальный ремонт жилищного фонда, и другие работы, необходимые для развития города. Кроме того, скоро будет решен один из важнейших для города вопросов, а именно строительство нового многоквартирного дома для жителей, которые в данный момент проживают в ветхом и аварийном жилье.

Стало известно, что Ивангород получил почётную грамоту за победу в конкурсе «Лучшая муниципальная прак-



тика» в номинации «Градостроительная политика, обеспечение благоприятной среды жизнедеятельности населения и развитие жилищно-коммунального хозяйства». Конкурс проводился Министерством Российской Федерации и был невероятно важен для города, поскольку первые пять городов-победителей получают денежные вознаграждения в размере 50 миллионов рублей на развитие и создание комфортных условий проживания.

Как сказал Александр Соснин, тот факт, что правительство Ленинградской области оценило комплексную работу по благоустройству города – это очень важный шаг. Это ремонт дорог, тепловых сетей, благоустройство, улучшение жилищных условий в многоквартирных домах, и, конечно, это победа всех предприятий города, которые были задействованы в данных работах, а также это победа активных жителей, участвовавших в голосовании и внесших свои предложения. Соснин отмечает, что администрация города уверенно смотрит в завтрашний день и понимает важность проводимых работ. Таким образом, заверяет Александр Владимирович, завершена разработка плана по развитию Ивангорода на ближайшие пять лет, а город входит в число тех, которые значительно опережают темпы своего развития.

# 25 метров вольным стилем, или Ивангородский водный фестиваль для ветеранов

В субботу, 10 сентября, в Ивангородском бассейне состоялся заплыв ветеранов. Впервые водный фестиваль «Весёлый дельфин» собрал в чаше городского Центра спорта 30 самых активных и позитивных пловцов. Во время активной паузы соревнований для участников был организован мастер-класс по аквафитнесу. Заниматься физкультурой в тёплой воде, совершая танцевальные движения, оказалось весьма интересным и увлекательным делом.

Глава МО «Город Ивангород» Виктор Карпенко, открывая соревнование, отметил: «Вдвойне приятно, что мы можем проводить такие события у себя в городе, имея свой современный и удобный бассейн». Виктор Михайлович искренне пожелал всем участникам здоровья, спортивного духа и хорошего настроения.

Оптимизма и бодрости духа особой категории участников было не занимать. Казалось, что в огромном зале бассейна становилось светлее не только от осеннего солнца, но и от сияния глаз и счастливых улыбок старшего поколения. Несмотря на возраст (а некоторые уже разменяли девятый десяток), представители старой гвардии самостоятельно преодолели 25 метров вольным стилем. Несомненно, победила дружба, но традиции спорта предусматривают победителей. Среди мужчин первым дистанцию преодолел Александр Алексеевич Коновалов. Военный пенсионер, офицер-артиллерист в отставке отметил: «Главное – участие, а не первое место». Александр Алексеевич не первый год участвует в мероприятиях под крылом городского Совета ветеранов. «А когда только открыли бассейн, так я неделю не вылезал», – поделился радостью один из победителей.

Самым «юным» пловцом в команде ветеранов стала Галина Алексеевна Фролова. В свои 60 она успешно проплыла бассейн и первой коснулась бортика. Оптимист по жизни, Галина рада самой возможности участвовать в таком водном фестивале. «Самое главное – не то, кто первый, а само общение, – с улыбкой говорит Галина Алексеевна. – Я очень рада, что здесь побывала, увидела других знакомых мне людей, и очень благодарна тем, кто это организовал». Галина Фролова отдельно выразила благодарность от лица ветеранов администрации города и руководителю гостеприимного Центра спорта Лилии Гронской.

Всем пришлось по душе, что после водных процедур было оперативно организовано чаепитие в зале сухого плавания. Всегда получается душевный разговор в хорошей компании за чашкой чая с вкусной домашней выпечкой. Вместе с ветеранами за столом руководство города – глава МО «Город Ивангород» Виктор Карпенко и глава



администрации Александр Соснин. Виктор Михайлович в свою очередь оценил слаженную работу МКУ «Центр спорта» и отметил важную роль молодого и грамотного руководителя спортивного направления города Лилии Гронской. Участникам водного фестиваля глава города пожелал дальнейших побед и прежде всего крепкого здоровья.

Глава администрации Александр Соснин выразил старшему поколению благодарность за участие в городских мероприятиях: «Мы действительно очень сплочённый город с хорошим потенциалом и с великим будущим. Опираясь на старшее поколение, мы уверенно смотрим вперёд».

С ответной речью выступила председатель Совета ветеранов Ивангорода Вера Андреевна Пахалуева, которая поблагодарила администрацию за постоянную помощь и внимание со стороны муниципалитета и учреждений города. «Мы всегда помогали и будем помогать своему горо-

ду, – сказала Вера Андреевна. – Мы будем всегда рядом с вами. Постараемся показывать наш огонёк молодости и оптимизма, который у нас есть, в качестве примера молодому поколению».

«Именно для наших ветеранов мы планируем сделать такой фестиваль традиционным и проводить его ежегодно в сентябре, – рассказала руководитель Ивангородского центра спорта Лилия Гронская. – Цель мероприятия – дать возможность старшему поколению участвовать в жизни города. Кстати, этот заплыв показал очень хорошие результаты по времени. Я думаю, что некоторые старшие пловцы легко составят конкуренцию нашим юным спортсменам».

Все участники заплыва ветеранов не остались без внимания и были отмечены грамотами и медалями. Самая главная победа для них – это участие в спортивной жизни своего Ивангорода, это внимание со стороны власти и молодёжи, это возможность быть нужными обществу. И тогда в любом возрасте есть возможность легко и с улыбкой, проплыть свои 25 метров вольным стилем.



# Кингисепп стал «книжной столицей 47-го региона»

Такое почётное звание город получил благодаря региональному ежегодному форуму «Библиотечная столица Ленинградской области», который в этом году проводится на площадках Кингисеппского района под девизом «Стратегия развития библиотечного дела – 2030. Пути реализации в Ленинградской области».



К нам приехали гости со всех уголков области, представители комитета по культуре и туризму из Санкт-Петербурга, сотрудники учреждений и библиотек. Трёхдневная насыщенная программа включила в себя посещение Михайловской мызы, посёлка Пятницкое на окраине Кингисеппа. Пушкинские места есть и у нас: это усадьба Роткирхов – Лелонгов, родственников Александра Сергеевича Пушкина. Сам он там останавливался летом 1827 года в одном из домов.

Следующим этапом стала Ивангородская библиотека, где состоялась торжественная встреча с главой администрации города Александром Сосниным, который пообещал всячески поддерживать развитие городской библиотеки, чтобы в Ивангороде была своя книжная столица с изюминкой. Руководитель и организатор форума Ирина Семёнова, директор Ленинградской областной универсальной научной библиотеки, выступила с приветственным словом, поблагодарила городскую власть за содействие. На торжественной церемонии стороны обменялись символическими подарками.

«Современная библиотека просто обязана реагировать на запросы времени, и должен быть выбор, на каком носителе предоставлять информацию, – рассказывает Ирина Семёнова, директор ГКУК «Ленинградская областная универсальная научная библиотека». – Если ребёнку лучше читать бумажную книгу вместо цифрового гаджета, то мы и должны ему дать такую возможность». Основная идея организаторов форума – раскрыть целую вселенную знаний для всех как инструмент с безграничными возможностями быстрого получения качественной, достоверной



информации обо всех сферах жизни общества и научить им пользоваться.

Ирина Викторовна озвучила основные задачи такой акции. Первое – это профессиональное общение специалистов в области библиотечного дела и словесности, подведение итогов работы в прошедшем году. Важен обмен информацией, генерирование новых идей, новых подходов. Второе – это знакомство с нашей Ленинградской областью, возможность увидеть лично, узнать исторические объекты, памятные места, чем богата наша земля. Одна из главных задач библиотечного форума – это привлечение внимания к развитию библиотечного дела и библиотечной жизни, в том числе и библиотек конкретного города или посёлка. Как заметила один из организаторов мероприятия, руководитель областного учреждения Ирина Семёнова, «вот как раз выполнением самой важной составляющей по привлечению внимания со стороны простых пользова-



телей и местных властей мы занимаемся».

Весь первый день форума был посвящён Ивангороду как приграничной исторической жемчужине Ленинградской области. Гости посетили Ивангородский художественный музей, состоялась экскурсия по знаменитой крепости на самой границе с эстонской Нарвой. День завершился познавательным семинаром «Социальное партнёрство как актуальное направление развития библиотек». В готической обстановке музейного комплекса Ивангородской крепости, в конференц-зале Малого порохового амбара перед слушателями выступил член Союза писателей России и Санкт-Петербурга Евгений Лукин, который рассказывал о работе писателя Алексея Леонова, создателя и вдохновителя альманаха «Кингисеппское литературное объединение «Зарница». Станислав Низов, генеральный директор агентства «Пропаганда», поведал слушателям о новых мировых тенденциях в дизайне и оформлении типографических, печатных произведений.

Следующий день большой литературной делегации был полностью посвящён посещению исторических мест в Кингисеппе. Там же состоялась торжественная церемония открытия форума с проведением заседаний и докладов на темы прошлого, настоящего и будущего развития библиотек как востребованного социального института для всех категорий граждан.

В завершение программы делегация посетит в Ивангороде фамильный склеп семьи барона Александра Людвиговича фон Штиглица (1814–1884), крупнейшего российского финансиста, банкира и промышленника, мецената и благотворителя, церковь Троицы Живоначальной, далее – сельскую библиотеку в посёлке Вистино, там же были проведены экскурсия, знакомство с культурой и бытом малых балтийских народов и мастер-класс гончарного дела в мастерской Ижорского музея.



# Ивангородцы встретились с депутатом Государственной Думы Российской Федерации



На встрече присутствовали руководство города и администрации, неравнодушные горожане, среди которых ветераны, садоводы, предприниматели и представители местных предприятий. У всех накопились вопросы и предложения местного уровня и государственного масштаба. Но прежде Сергей Васильевич кратко рассказал свою биографию, о своих планах и с какой программой решений и действий идёт в высший законодательный орган страны.

В Госдуме Сергей Васильевич человек не новый, работал в комитете по аграрным вопросам, а значит, опытный и знающий депутат. «В отличие от исполнительной власти,

в законодательной желаемый результат появляется не сразу, — отметил Сергей Васильевич. — Здесь нужно пройти весь путь, чтобы новый закон или изменения прошли все проверки и вступили в силу».

За последние пять лет работы было подготовлено и внесено более 5,5 тысячи и рассмотрено 4485 законопроектов, постоянный темп встреч с избирателями и на местах (это Ленинградская область), и непосредственно в приёмной в Москве. Сергей Яхнюк дал понять, что не понаслышке знает о проблемах и чаяньях разных людей — и простого крестьянина, фермера, и руководителя большого

предприятия. Поэтому на самые наболевшие и острые вопросы наших жителей депутат подробно и терпеливо отвечал.

Глава МО «Город Ивангород» Виктор Карпенко и глава администрации Александр Соснин сразу оперативно давали ответы и пояснения, когда затрагивались проблемы жизни города. Это извечные вопросы о ЖКХ, дорогах и порядке во дворе и на лестничной клетке. Глобальные вопросы геополитики, действия и обещания партии власти, пенсионный возраст и индексация выплат волнуют людей сегодня. Но в целом по результатам встречи был виден положительный результат, как налаживается контакт с представителями и законодательной, и исполнительной власти, которую мы так привыкли ругать и винить во всех своих бедах. Даже самые возмущённые несправедливостью и несовершенством окружающего мира ушли с позитивным настроем, что их голос, их вопрос или просьба были услышаны.

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

### Дорогие наши юбиляры сентября 2021 года!

1. Александрова Тамара Михайловна
2. Богатова Галина Борисовна
3. Захарова Марина Маратовна
4. Коротаев Александр Александрович
5. Красавина Светлана Ивановна
6. Старченко Григорий Геннадьевич
7. Сыродоева Валентина Кузьминична
8. Шкуратова Любовь Михайловна
9. Черникова Лидия Александровна

10. Синявская Людмила Викторовна
11. Довиденко Сергей Петрович

**З**доровья, долголетия, радости и тепла в душе! Желаем, чтобы сбывались все мечты, чтобы каждый день приносил много приятных неожиданностей, чтобы вас окружали только добрые и нужные вам люди!

*Ваш Совет ветеранов*



# 17, 18 и 19 сентября можно проголосовать на дому по уважительной причине

Избиратели Ленинградской области, которые не имеют возможности прибыть в помещение для голосования в дни голосования – 17, 18 или 19 сентября – по уважительным причинам (по состоянию здоровья, инвалидности, в связи с необходимостью ухода за лицами, в этом нуждающимися, и по иным уважительным причинам, не позволяющим прибыть в помещение для голосования), могут письменно или устно, в том числе при содействии иных лиц, обратиться в участковую избирательную комиссию по месту своей регистрации с заявлением о предоставлении возможности проголосовать на дому (вне помещения для голосования). Кроме того, такое заявление в УИК можно подать с помощью портала «Госуслуги».

Заявление можно подать с 9 сентября и не позднее 14 часов 19 сентября. В соответствии с законодательством заявление (устное обращение), поступившее позднее 14 часов в день голосования 19 сентября, не подлежит удовлетворению.

В заявлении (устном обращении) должна быть указана причина, по которой избиратель не сможет прибыть в помещение для голосования, а также содержаться фамилия, имя и отчество избирателя, адрес его места жительства.

При этом участковая избирательная комиссия вправе признать неуважительной причину, по которой избиратель не сможет самостоятельно прибыть в помещение для голосования, и на этом основании отказать избирателю в проведении голосования вне помещения для голосования. В случае отказа в проведении такого голосования участковая комиссия немедленно извещает об этом избирателя.

При получении бюллетеня избиратель, голосующий на дому, проставляет на заявлении о предоставлении возможности проголосовать вне помещения для голосования серию и номер своего паспорта или документа, заменяющего паспорт гражданина, указывает дату голосования и своей подписью удостоверяет получение бюллетеня. С согласия избирателя либо по его просьбе серия и номер предъявляемого им документа могут быть внесены в указанное заявление членом участковой комиссии с правом решающего голоса. Члены участковой комиссии с правом решающего голоса своими подписями на заявлении удостоверяют факт выдачи бюллетеня.

В случае если избиратель вследствие инвалидности или по состоянию здоровья не имеет возможности самостоятельно расписаться в получении бюллетеня или за-



полнить бюллетень, он вправе воспользоваться для этого помощью другого избирателя, не являющегося членом избирательной комиссии, зарегистрированным кандидатом, его доверенным лицом, наблюдателем.

Если избиратель, от которого поступило заявление (обращение) о предоставлении ему возможности проголосовать вне помещения для голосования, прибыл в помещение участковой комиссии после направления к нему членов комиссии для проведения голосования вне помещения для голосования, никто из членов избирательной комиссии не вправе выдать данному избирателю бюллетень пока не возвратятся члены комиссии, выезжавшие по заявлению данного избирателя, и не будет установлено, что указанный избиратель не проголосовал вне помещения для голосования.

При проведении голосования вне помещения на голосовании вправе присутствовать члены комиссии с правом совещательного голоса, наблюдатели.

При организации и проведении голосования избирательными комиссиями Ленинградской области будут соблюдаться специальные рекомендации Роспотребнадзора по профилактике коронавирусной инфекции при проведении выборов. При организации голосования на дому избиратели получают от членов избирательной комиссии индивидуальный набор для голосования, в котором будут находиться средства индивидуальной защиты (маска, перчатки, антисептики), индивидуальная ручка, бюллетени, бланк заявления, содержащий данные об избирателе, подавшем обращение о возможности проголосовать на дому. Передача индивидуального набора будет осуществляться бесконтактным способом, члены избирательной комиссии не должны заходить в квартиру (дом) избирателя в целях профилактики рисков, связанных с распространением коронавирусной инфекции.

17, 18 и 19 сентября в Ленинградской области пройдут:

- выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва;
- выборы депутатов Законодательного собрания Ленинградской области седьмого созыва;
- очередные, досрочные, повторные, дополнительные выборы депутатов советов депутатов в 19 муниципальных образованиях Волховского, Всеволожского, Выборгского, Гатчинского, Кингисеппского, Кировского, Ломоносовского, Приозерского, Подпорожского, Сланцевского районов Ленинградской области (всего замещается 99 мандатов), а также прямые выборы главы Новодевяткинского сельского поселения Всеволожского муниципального района.

## ИНФОРМАЦИЯ

### ГИБДД рекомендует: позаботьтесь о безопасности!

Мы давно привыкли к полоскам, отражающим свет, на полицейской форме, на одежде работников различных служб. Но не все знают о том, что существуют световозвращатели, которые должен носить каждый пешеход, и желательно не только в тёмное время суток. Принцип их действия прост: свет, попадающий на пластиковую поверхность, концентрируется, возвращаясь в виде узкого пучка света.

В условиях плохой видимости заметить пешехода водитель может только на расстоянии около 30 метров. Световозвращатель многократно увеличивает шанс пешехода или велосипедиста быть вовремя замеченным – расстояние, с которого видно яркую точку, превышает 130 метров. При дальнем свете фар это расстояние может достигать 400 метров.

Ежегодно десятки детей становятся жертвами ДТП в тёмное время суток. Как правило, причина аварий в том, что водителям просто не видно ребёнка на дороге. Значки, подвески, наклейки, браслеты со световозвращателями – мелочи, способные спасти жизнь. Применение световозвращателей пешеходами снижает риск возникновения ДТП в тёмное время суток на 85%, то есть более чем в шесть раз! С 1 июля 2019 года вступила в силу поправка в ПДД, обязывающая пешеходов, передвигающихся в тёмное время суток вдоль обочин дорог вне населённых пунктов, иметь при себе световозвращающие элементы. Неисполнение данного требования кара-

ется штрафом в размере 500 рублей. Самое же опасное для пешехода время – вечер и ночь: в темноте водителю гораздо труднее его увидеть. Особенно опасные сезоны – осень и зима: рано вечернеет, почти все одеты в тёмную одежду, часто идёт снег или дождь, и пешеходы просто сливаются с сумерками, с деревьями и стенами домов. Дети ещё не имеют большого опыта передвижения в темноте. Они не понимают, что опасность бывает там, где её не видно. Чтобы обезопасить ребёнка, нужно позаботиться о его внешнем виде – пусть маленького пешехода будет видно издалека. Желательно одевать его в одежду ярких цветов – оранжевого, жёлтого или белого. Кроме того, ребёнок должен обязательно носить на одежде специальные световозвращатели.

Очень часто детская и спортивная одежда выпускается с уже готовыми вставками из светоотражающего материала. Но даже на такие куртки разумно повесить несколько дополнительных световозвращателей. Как можно плотнее закрепите их на одежде, можно пришить, пусть у ребёнка

не будет шансов случайно оторвать или потерять его. Другие световозвращатели в виде значков или брелоков можно повесить на рюкзак ребёнка. Они бывают самых разных форм, размеров и цветов, с разнообразными рисунками – подберите то, что понравится вашему ребёнку.

Элемент закрепляется на верхней одежде таким образом, чтобы на него падал свет фар при приближении автомобиля.

Также световозвращатели закрепляют:

- на детских колясках, где находится ребёнок;
- на велосипедах и иных механических средствах передвижения;
- на рюкзаках и сумках.

Рекомендуется закрепить световозвращатели с двух сторон, а ещё предпочтительнее – с четырёх. Таким образом, с какой бы стороны ни двигался автомобиль, водитель заметит пешехода и среагирует на ситуацию.

27 августа 2021 г.

230-П/1

Об утверждении программы по проверке готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов и положения о комиссии по оценке готовности теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 № 103 «Об утверждении Правил оценки готовности к отопительному периоду», в целях обеспечения контроля за подготовкой объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период 2020-2021 годов и координации деятельности представителей надзорных и инспекционных органов, предприятий, организаций и учреждений независимо от их организационно-правовой формы и ведомственной принадлежности по вопросам организации устойчивого функционирования жилищно-коммунального комплекса и объектов энергетики МО «Город Ивановгород» в зимних условиях, Администрации МО «Город Ивановгород»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Создать комиссию по проверке готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии, расположенных на территории муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» и утвердить ее состав согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
2. Утвердить положение о комиссии по проверке готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии, расположенных на территории муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
3. Утвердить программу проведения проверки готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии, расположенных на территории муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» согласно приложению 3 к настоящему постановлению.
4. Опубликовать данное постановление в газете «Иван-Город» и в сетевом издании «Официальный интернет – сайт МО «Город Ивановгород».
5. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации МО «Город Ивановгород» – начальника отдела городской инфраструктуры Сивакова В.В.

Глава администрации

А.В. Соснин

УТВЕРЖДЕН
Постановлением Администрации
МО «Город Ивановгород» от 27.08.2021 г. №230-П/1
Приложение № 1

Состав комиссии по проведению проверки готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии, расположенных на территории муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области»

- Председатель комиссии: Сиваков В.В. – Заместитель главы администрации – начальник отдела городской инфраструктуры администрации МО «Город Ивановгород»
Заместитель председателя комиссии: Сыровый А.П. – Заместитель главы администрации – начальник отдела экономики, инвестициями, муниципальным имуществом и архитектуре администрации МО «Город Ивановгород»
Секретарь комиссии: Гончарова И.Ю. – главный специалист отдела городской инфраструктуры администрации МО «Город Ивановгород»

- Члены комиссии: Волкова М.В. – заместитель главы администрации МО «Город Ивановгород» – начальник отдела по местному самоуправлению и социальным вопросам
Ефимов О.Н. – представитель теплоснабжающей организации АО «Газпром теплоснабжение» Филиал в Ленинградской области.
Мышквер О.И. – ведущий специалист отдела городской инфраструктуры администрации МО «Город Ивановгород»
Осиев С.А. – главный специалист по ГО и ЧС администрации МО «Город Ивановгород»
Рубан Г.М. – главный специалист – муниципальный жилищный инспектор администрации МО «Город Ивановгород» по согласованию – представитель Северо-Западного управления Ростехнадзора Гатчинского отдела по государственному энергетическому надзору.

Примечание: представитель Северо-Западного управления Ростехнадзора Гатчинского отдела по государственному энергетическому надзору участвует в работе комиссии в отношении проверки объектов теплоснабжающих, теплосетевых организаций.

УТВЕРЖДЕНО
Постановлением Администрации
МО «Город Ивановгород» от 27.08.2021 г. №230-П/1
Приложение № 2

Положение о комиссии по проведению проверки готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии, расположенных на территории муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области».

1. Общие положения

- 1.1. Положение о комиссии по проверке готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии, расположенных на территории муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» определяет порядок работы комиссии по оценке готовности теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду (далее – Комиссия).
1.2. В своей деятельности Комиссия руководствуется Федеральным законом от 27.07.2010 № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Госстроя Российской Федерации от 27.09.2003 № 170 «Об утверждении Правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда», Приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 № 103 «Об утверждении правил оценки готовности к отопительному периоду», другими нормативными правовыми актами Российской Федерации, иными муниципальными правовыми актами, а также настоящим Положением.
2. Цели и задачи комиссии
2.1. Комиссия создана в целях подготовки и обеспечения устойчивого функционирования объектов социальной сферы и жилищно-коммунального хозяйства в отопительный период.
2.2. Основными задачами Комиссии является проверка готовности теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду.
3. Организация деятельности комиссии
3.1. Комиссия формируется в составе председателя Комиссии, его заместителя, секретаря и членов Комиссии.
3.2. Членами Комиссии являются:
– представители Администрации муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области».
– по согласованию представители Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, представители жилищной инспекции и других контрольно-надзорных органов.
– представители теплоснабжающей организации.
3.3. Комиссия имеет право привлекать к работе комиссии должностных лиц предприятий, организаций, учреждений, независимо от форм собственности, участвующих в обеспечении коммунальных услуг населения, обслуживании жилищного фонда.
3.4. К основным функциям председателя Комиссии относятся:
– осуществление общего руководства Комиссией;
– назначение заседаний Комиссии и определение повестки дня;
– осуществление общего контроля за реализацией решений, принятых на заседаниях Комиссии.
3.5. В случае отсутствия председателя Комиссии его обязанности исполняет заместитель председателя.
3.6. Заседания комиссии проводятся в соответствии с графиком проведения заседаний по оценке готовности и подведению итогов выполнения по подготовке к отопительному периоду.
3.7. Председатель Комиссии или его заместитель осуществляет общее руководство работой Комиссии, планирует ее деятельность, ведет заседания, осуществляет контроль за реализацией принятых Комиссией решений.
3.8. Секретарь комиссии:
– осуществляет подготовку материалов к рассмотрению на заседании Комиссии;
– ведет протокол заседания Комиссии
– осуществляет подготовку документов о результатах работы Комиссии: протоколов, актов, паспортов готовности.
4. Порядок работы Комиссии
4.1. Заседания Комиссии проводятся по мере необходимости, но не реже одного раза в месяц, либо определяется иная периодичность проведения заседаний.
4.2. Заседание Комиссии считается правомочным, если на нем присутствует не менее половины членов Комиссии.
4.3. В случае невозможности присутствия члена Комиссии он имеет право заблаговременно представить свое мнение по рассматриваемым на Комиссии вопросам в письменной форме или направить своего представителя с предварительным уведомлением.
4.4. Комиссия имеет право запрашивать у предприятий, организаций, учреждений, независимо от форм собственности, участвующих в теплоснабжении населения, обслуживании жилищного фонда, необходимую информацию по вопросам, относящимся к компетенции Комиссии.
4.5. При проверке комиссиями проверяется выполнение теплоснабжающей организацией и потребителями тепловой энергии требований, установленных главами III-V Правил оценки готовности к отопительному периоду, утвержденные приказом Министерства энергетики Российской Федерации от 12.03.2013 № 103 .
В целях проведения проверки Комиссия рассматривает документы, подтверждающие выполнение требований по готовности, а при необходимости – проводит осмотр объектов проверки.
4.6. Результаты проверки оформляются актом проверки готовности к отопительному периоду, который составляется не позднее одного дня с даты завершения проверки.
При наличии у Комиссии замечаний к выполнению требований по готовности или при невыполнении требований по готовности к акту прилагается перечень замечаний с указанием сроков их устранения.
4.7. По каждому объекту проверки в течение 15 дней с даты подписания акта в случае, если объект проверки готов к отопительному периоду, а также в случае, если замечания к требованиям по готовности, выданные комиссией, устранены в срок, выдается паспорт готовности к отопительному периоду.
4.8. Решение, принимаемое на Комиссии, оформляется протоколом.

УТВЕРЖДЕНО
Постановлением Администрации
МО «Город Ивановгород»
От 27.08.2021 г. №230-П/1
Приложение № 3

ПРОГРАММА по проведению проверки готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии, расположенных на территории муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области»

1. Общие положения

- 1.1. Проверка теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду осуществляется комиссией по проверке готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии, расположенных на территории муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области».

Advertisement for Ivan-Gorod newspaper. Includes logo, website URL (www.ivangorod.press), phone number (+7 (991) 674-22-07), email (reklama@ivangorod.press), and a coupon for free advertising with options for 'продаю', 'купаю', 'сдаю', and 'меняю'.

- 1.2. К потребителям тепловой энергии, объекты которых подлежат проверке, относятся лица, приобретающие тепловую энергию (мощность), теплоснабитель для использования на принадлежащих им на праве собственности или ином законном основании теплотребующих установках либо для оказания коммунальных услуг в части горячего водоснабжения и отопления, теплотребующие установки которых подключены к системе теплоснабжения (далее – потребители тепловой энергии).
1.3. В отношении многоквартирных домов проверка осуществляется путем определения соответствия требованиям настоящей Программы:
лиц, осуществляющих в соответствии с жилищным законодательством управление многоквартирным домом и приобретающих тепловую энергию (мощность) и (или) теплоснабитель для оказания коммунальных услуг в части отопления и горячего водоснабжения. В отношении указанных лиц также осуществляется проверка проводимых ими мероприятий по подготовке к отопительному периоду;
лиц, являющихся собственниками жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме, заключивших в соответствии с жилищным законодательством договоры теплоснабжения с теплоснабжающей организацией.

2. Порядок проведения проверки

- 2.1. Проверка теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии к отопительному периоду осуществляется комиссией по проведению проверки готовности к отопительному периоду 2021-2022 годов теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии, расположенных на территории муниципального образования «Город Ивановгород» (далее Комиссия).
2.2. Работа Комиссии осуществляется в соответствии с графиком проведения проверки готовности к отопительному периоду (таблица 1), в котором указываются:
– объекты, подлежащие проверке;
– сроки проведения проверки;
– документы, проверяемые в ходе проведения проверки.

Таблица 1

Table with 5 columns: № п/п, Объекты, подлежащие проверке, Количество объектов, Сроки проведения проверки, Документы, проверяемые в ходе проведения проверки. Rows include social sphere objects, multi-apartment houses, and heat supply organizations.

При проверке Комиссией проверяется выполнение требований, установленных Приложениями 3 и 4 настоящей Программы проведения проверки готовности к отопительному периоду 2021 – 2022 годов (далее – Программа). Проверка выполнения теплосетевой организации требований, установленных Правилами оценки готовности к отопительному периоду, утвержденных Приказом Министерства энергетики РФ от 12.03.2013 г. № 103 (далее Правила), осуществляется Комиссией на предмет соблюдения соответствующих обязательных требований, установленных техническими регламентами и иными нормативными правовыми актами в сфере теплоснабжения.

В случае отсутствия обязательных требований, технических регламентов или иных нормативных правовых актов в сфере теплоснабжения в отношении требований установленных Правилами, Комиссия осуществляет проверку соблюдения локальных актов организаций, подлежащих проверке, регулирующих порядок подготовки к отопительному периоду.

2.3. В целях проведения проверки комиссии рассматривают документы, подтверждающие выполнение требований по готовности, а при необходимости – проводят осмотр объектов проверки. Результаты проверки оформляются актом проверки готовности к отопительному периоду (далее – акт), который составляется не позднее одного дня с даты завершения проверки, по рекомендуемому образцу согласно Приложению № 1 к настоящей Программе.

В акте содержатся следующие выводы комиссии по итогам проверки: объект проверки готов к отопительному периоду; объект проверки будет готов к отопительному периоду при условии устранения в установленный срок замечаний к требованиям по готовности, выданных комиссией; объект проверки не готов к отопительному периоду.

При наличии у комиссии замечаний к выполнению требований по готовности или при невыполнении требований по готовности к акту прилагается перечень замечаний (далее – Перечень) с указанием сроков их устранения.

Паспорт готовности к отопительному периоду (далее – паспорт) составляется по рекомендуемому образцу согласно Приложению № 2 к настоящей Программе и выдается уполномоченным органом, образовавшим комиссию, в течение 15 дней с даты подписания акта в случае, если объект проверки готов к отопительному периоду, а также в случае, если замечания к требованиям по готовности, выданные комиссией, устранены в срок, установленный Перечнем.

В случае устранения указанных в Перечне замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности в сроки, установленные в таблице 1 настоящей Программы, комиссией проводится повторная проверка, по результатам которой составляется новый акт.

Организация, не получившая по объектам проверки паспорт готовности до даты, установленной в таблице 1 настоящей Программы, обязана продолжить подготовку к отопительному периоду и устранение указанных в Перечне к акту замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности. После уведомления комиссии об устранении замечаний к выполнению (невыполнению) требований по готовности осуществляется повторная проверка. При положительном заключении комиссии оформляется повторный акт с выводом о готовности к отопительному периоду, но без выдачи паспорта в текущий отопительный период.

2.4. Порядок взаимодействия теплоснабжающей организации и потребителей тепловой энергии, теплотребующие установки которых подключены к системе теплоснабжения с Комиссией.

1). Теплоснабжающая организация представляет в администрацию муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» информацию по выполнению требований по готовности, указанных в Приложении 3.

2). Потребители тепловой энергии представляют в администрацию муниципального образования «Город Ивановгород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области» информацию по выполнению требований по готовности указанных в Приложении 4.

Комиссия рассматривает документы, подтверждающие выполнение требований готовности в соответствии с п. 3 Программы. В отношении объектов по производству тепловой и электрической энергии в режиме комбинированной выработки проверяется только наличие документа о готовности к отопительному сезону, полученного в соответствии с законодательством об электроэнергетике.

Приложение № 1 к программе по проведению проверки готовности к отопительному периоду

АКТ №... проверки готовности к отопительному периоду 2021/2022 г.г.

Form header for the Act, including fields for date and location of signing, and the name of the commission.

Form body for the Act, including the full name of the heat supply organization and the list of objects being checked.

Form body for the Act, including the date and location of the commission's meeting.

Form body for the Act, including the list of commission members and their signatures.

Form body for the Act, including the date and location of the act's signing.

Form body for the Act, including the list of objects being checked and the date of the act's signing.

Form body for the Act, including the list of objects being checked and the date of the act's signing.

Form body for the Act, including the list of objects being checked and the date of the act's signing.

Приложение № 2 к программе по проведению проверки готовности к отопительному периоду

ПАСПОРТ готовности к отопительному периоду 2021/2022 г.г.

Form header for the Passport, including the name of the heat supply organization and the date of issuance.

Form body for the Passport, including the date and location of the commission's meeting.

Form body for the Passport, including the list of objects being checked and the date of the passport's signing.

Приложение № 3 готовности к отопительному периоду

Требования по готовности к отопительному периоду для теплоснабжающей организаций

- В целях оценки готовности теплоснабжающей организации к отопительному периоду уполномоченным органом должны быть проверены в отношении данных организаций:
1) наличие соглашения об управлении системой теплоснабжения, заключенного в порядке, установленном Законом о теплоснабжении;
2) готовность к выполнению графика тепловых нагрузок, поддержанию температурного графика, утвержденного схемой теплоснабжения;





## День открытых дверей в городском «Центре спорта»

На минувших выходных городской «Центр спорта» стал настоящей точкой притяжения. Ярko и красиво заявили о себе все спортивные объединения и секции в составе МКУ «Центр спорта» МО «Город Ивангород». Всё началось на площадке ФОКа, где на радость зрителям состоялась мультимедийная презентация спортивных направлений работы с детьми.

Первыми на площадку вышли воспитанники секции Гандбола под руководством тренера Галины Петровны Голубевой. Ребята показали настоящий класс владения мячом и скоростью перемещения. Ловкость и быстрота реакции, помноженная на тактические приёмы игры, вот так воспитывают настоящих чемпионов в нашем Ивангороде.

А вот когда мяч в два раза больше и его нельзя трогать руками — это уже настоящий футбол. Тренер и наставник, по самому массовому виду спорта, Дмитрий Сушко, вместе со своими подопечными показали секреты тренировок и конечно, успели красиво забить гол в ворота с большой дистанции.

Не менее зрелищным стал выход боксёров. Презентацию лично в паре, провёл тренер Пётр Валентинович Работинский.

Долгожданной творческой паузой стало выступление участников хореографического коллектива «Эдельвейс». Кроме традиционных направлений в «Центре спорта» культивируют и искусство. Пожалуй, это самый компромисс-



ный вариант для тех, кто ценит красоту в движении.

Про настоящее искусство владения мячом наших волейболистов, уже ходят легенды по всей Ленинградской области. Уже собрано и сыгранно несколько команд в городе тренером и наставником Александром Дмитриевичем Черлинком. В зале ФОКа ребята показали без сетки как можно легко принимать и отбивать мяч руками.

Под занавес презентации руководитель физкультурно-оздоровительного комплекса, Лилия Гронская, устроила показ небольшого фильма о работе и жизни всех направлений городского «Центра спорта», который она сделала своими руками. Затаив дыхание, родители, бабушки и дедушки участников, всматривались в экран в поисках своего чада. Кадры с непосредственными комментариями счастливых девчонок и мальчишек, которые с удовольствием занимаются спортом, отражались в любопытных глазах го-



стей дня открытых дверей. Вот это действительно работа, сделанная с любовью и полной самоотдачей.

Однако, гвоздём программы, уже в городском бассейне, стали показательные старты пловцов, которые занимаются водными видами спорта. В Ивангородской чаше обучают сразу три мастера спорта и наставника: это Юлия Игоревна Тяпкина, Юрий Васильевич Усов и Заслуженный тренер России, Николай Юрьевич Богданов. Прежде всего, на занятиях воспитанники преодолевают страх воды, учатся плавать и конечно жаждут побед и рекордов.

В целом, на сегодня, не каждый город районного масштаба может похвастаться таким качеством и изобилием выбора видов спорта и физкультуры. Помимо основных направлений Ивангородский «Центр спорта» предлагает бесплатные занятия адаптивной физкультурой для всех возрастов в комфортном зале и на природе: это «Северная ходьба». Доступны занятия фитнесом для девушек от 14 лет у тренера — хореографа Натальи Владимировны Стекановой.

Желающие заниматься могут напрямую обратиться в ФОК и Бассейн, где находится расписание и ведётся запись. Так же, информацию можно получить в группе социальной сети «В контакте» <https://vk.com/sportivang>.



# Школьники, родители и учителя Ивангорода встретили главный учебный праздник страны – День знаний

Школьники, родители и учителя Ивангорода 1 сентября встретили главный учебный праздник страны – День знаний. Долгожданная встреча после долгих каникул – традиционно в выглаженной форме, с букетами цветов и в приподнятом настроении! Новый учебный год начался. А для застенчивых ещё первоклашек 1 сентября началась совсем новая, непростая, но такая интересная жизнь.



С самого утра в учебных заведениях города идёт подготовка к торжественной линейке. Нарядные педагоги, как многолетние мамочки, заботливо собирают вокруг себя своих воспитанников. Слегка растерянные родители разглаживают белые воротнички и поправляют слетевшие банты. Собрать ребёнка в школу сегодня – это непростая и весомая для бюджета семьи задача. Однако оно того стоит, ведь это возможность в будущем получить образование, быть успешным и нужным своей стране.

Глава администрации МО «Город Ивангород» Александр Соснин на торжественной линейке в МБОУ «Ивангородская основная общеобразовательная школа № 2» поздравил учеников и педагогов с Днём знаний: «Я уверен, что каждый ребёнок, каждый первоклассник сегодня получит те знания, тот опыт, которые пригодятся ему в жизни. Мне очень приятно, что наш город получил новый импульс и в будущем каждый из вас сможет управлять не только Ленинградской областью, но и нашей страной».

Первоклашкам не бояться, а выпускным классам хорошо и результативно сдать все экзамены пожелал глава МО «Город Ивангород» Виктор Карпенко, выступая на торже-

ственном мероприятии в МБОУ «Ивангородская средняя общеобразовательная школа № 1 имени Н. П. Наумова»: «Конечно же, это самый знаменательный, самый запоминающийся день в вашей жизни и в жизни ваших родителей. Я желаю вам, чтобы каждый день в школе для вас был ярким и насыщенным. Идите по дороге знаний смело, с высоко поднятой головой. Радуйте своих родителей хорошими результатами».

В Ивангородской средней общеобразовательной школе № 1 имени Н. П. Наумова 1 сентября появилась ещё одна «Точка роста». Там состоялось открытие Центра образования естественнонаучной и технологической направленностей, в рамках которого были организованы трансляция открытого урока с участием президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина и телемост «Марафон открытий» из 96 центров «Точка роста», «IT-куб», детских технопарков «Кванториум» Ленинградской области с участи-

ем губернатора Дрозденко Александра Юрьевича, который участвовал в это время в работе прямого эфира в Кингсепском детском технопарке.

Всем понятны и очевидны трогательные стихи о школе в исполнении первоклашек, напутственные речи педагогов и влажные глаза родителей в этот солнечный и торжественный день. Только 1 сентября во всех школах страны наши дети садятся за парты на урок под звуки первого звонка в исполнении золотистого колокольчика в руках будущего поколения нашей страны.



**ИНФОРМАЦИОННЫЙ ПОРТАЛ**  
КИНГИСЕППСКОГО И СЛАНЦЕВСКОГО РАЙОНОВ

- ОХВАТ ЖИТЕЛЕЙ СЕВЕРО-ЗАПАДА 47 РЕГИОНА
- БЕЗУСЛОВНОЕ ДОВЕРИЕ ЧИТАТЕЛЕЙ
- ГИБКОЕ УПРАВЛЕНИЕ ВЫХОДОМ ПУБЛИКАЦИЙ
- ЭКОНОМИЯ ВАШЕГО БЮДЖЕТА
- ИНДИВИДУАЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

ЗДЕСЬ ВАША РЕКЛАМА

ЗДЕСЬ НАША ОБЪЯВЛЕНИЕ

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ  
В ГРУППЕ СВОЕГО ГОРОДА "В КОНТАКТЕ"

- ТЕКСТ + 1 КАРТИНКА = 100Р. / 24 ЧАСА
- ВИДЕОРОЛИК = 300Р. / 24 ЧАСА
- ТЕКСТ + НЕСКОЛЬКО КАРТИНОК = 200Р. / 24 ЧАСА
- БАННЕР = 300Р. / 24 ЧАСА

**ВЫБИРАЕМ  
ВМЕСТЕ!**

**ВЫБОРЫ**  
**17.18.19**  
**СЕНТЯБРЯ**  
**2021**



**Единый  
ВИЗОВЫЙ  
ЦЕНТР**

Подготовка документов для оформления



**Визы  
в 45 стран**



**Шенген  
от 3 дней**



**Авиабилеты**



**Страхование  
выезжающих**



**Зеленая  
карта**



(812) 318-04-53 7771000.ru

ул. Красного Текстильщика, д. 10-12, лит. Д

**1 этаж**

Услуги по подготовке документов для оформления виз оказывает ООО «Единый визовый центр». Услуги по бронированию и продаже авиабилетов оказывает ООО «Единый центр путешествий». Услуги по подбору условий страхования и страховщика осуществляются страховым агентом ООО «Единый визовый центр» в соответствии с тарифами и условиями страховых компаний-партнеров. Данное предложение не является публичной офертой. Полную информацию об услугах, их стоимости и порядке получения уточняйте по телефону (812) 777-1000 и у специалистов центра.

**П**родаётся дом с участком в черте города Ивангорода. На участке есть баня с водоснабжением, две теплицы, плодородные кусты и деревья, рядом проходит газопровод, в доме требуется ремонт. Место тихое и спокойное.  
**Тел. 8-991-674-22-09.**



**В** Ивангороде продается двухкомнатная квартира площадью 42 м² 3-й этаж.  
**Тел. 8-991-674-22-09.**



**П**родаётся двухкомнатная квартира в отличном состоянии с узаконенной перепланировкой по адресу г. Ивангород, ул. Пасторова, д. 5. 1/4 эт. При продаже остаётся кухонный гарнитур и холодильник.  
**Тел. 8-991-674-22-09.**



**НИАР**  
Риелторские услуги высокого качества  
**+7-991-674-22-09**

Реклама

# ВАШ ПАРТНЕР В РЕКЛАМЕ

Размещаем частную и коммерческую рекламу

☎ тел.+79916742207

@ reklama@ivangorod.press

📍 г. Ивангород ул. Гагарина д.10 кб. 9

Реклама

## РАБОТА

Великолукский мясокомбинат приглашает на работу **продавца-кассира**.

График работы – неделя через неделю.

Звоните! **8-950-018-53-19, 8-921-090-99-58.**

Требуется **машинист** на гусеничный экскаватор. Техника новая. Работа в Усть-Луге. Долгосрочный проект. Зарплата от 100 000 руб. Для получения более конкретной информации звоните по телефону **+7-921-639-22-13 (Олег Игоревич).**

Требуется **КРАНОВЩИК**. Техника новая. Работа в Усть-Луге. Долгосрочный проект. Зарплата от 100 000 руб. Для получения конкретной информации звоните по телефону **+7-921-639-22-13 (Олег Игоревич).**

В гостиницу «Витязь» требуется **горничная** на постоянной основе, график – 2/2. Обращаться на ресепшн (2-й этаж) или по телефонам: **8-8137-55-17-53, 8-953-376-39-96.**

В стоматологию ООО «ДокторА» требуется **ассистент стоматолога**. Стоматология находится по адресу г. Кингисепп, ул. Железнодорожная, д. 2. Комфортные условия труда. Целый рабочий день.

### Обязанности:

- работа с врачом в четыре руки, обучаем на месте;
- контроль состояния стоматологического кабинета;
- подготовка необходимого инструмента и препаратов;
- соблюдение установленных санитарно-эпидемиологических норм;
- ведение установленной отчётной документации.

### Требования:

- среднее профессиональное медицинское образование;
  - санитарная книжка.
- Подробную информацию можно получить по телефону **8-981-983-64-44.**

**Контролёр абонентского пункта** в абонентских пунктах.

### Требования к кандидату:

- среднее образование;
- опытный пользователь ПК;
- опыт работы с населением, коммуникабельность, стрессоустойчивость;
- внимательность, ответственность.

### Обязанности:

- заключение договоров;
- приём населения в абонентском пункте;
- выход на адрес к абоненту для снятия показаний и опломбировки приборов учёта газа;
- работа с должниками;
- составление, оформление и подписание с абонентом актов проверки;
- внесение полученной при обходе абонентов информации в базу данных;
- работа с абонентами-должниками (вручение уведомления о задолженности, проведение сверки расчётов);
- ответы на обращения граждан.

### Условия работы:

- оформление в соответствии с ТК РФ;
- заработная плата от 35 000 рублей;
- полная занятость;
- разъездной характер работы.

Подробную информацию о вакансии можно получить по тел. **8-812-331-69-02.**

## УНИКАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

**Квартиры в Ивангороде по самой выгодной цене! Открыты продажи в многоквартирном доме в историческом месте города с видом на Ивангородскую крепость и реку Нарову. Уникальная планировка. Площадка под парковку. Тихий спокойный район. В пешей доступности от центра города. Дом сдан в эксплуатацию, квартиры продаются. Обращаться по тел. **8-991-674-22-09.****



## СРОЧНО! ВАКАНСИЯ!

**Специалист по техническому надзору, прораб.** Ленинградская область, Кингисеппский район, Кузёмкинское сельское поселение, дер. Ванакюля. Опыт работы от 3 лет, высшее образование, полная занятость. от 70 000 руб.

### Обязанности:

- ♦ технический контроль за строительными работами,
- ♦ работа со сметной и проектной документацией,
- ♦ координация работы подрядных организаций,
- ♦ выбор материалов для строительных работ,
- ♦ приёмка выполненных работ.

### Требования:

- ♦ наличие автомобиля,
- ♦ уверенный пользователь ПК, AutoCad,
- ♦ опыт работы,
- ♦ умение работать в режиме многозадачности,
- ♦ ответственность,
- ♦ исполнительность.

**Условия:** ♦ пятидневная рабочая неделя, возможно проживание вблизи объекта.

**Навыки:** ♦ водительские права кат. В.

**КОНТАКТЫ: Елена Воробьева, +7-911-928-16-78.**

**Сдаётся на длительный срок коммерческое помещение по адресу: г. Ивангород, ул. Гагарина д. 3. Площадь – 42 м² (раньше был магазин джинсов, детской одежды). Подойдёт под магазин или офис.**

**Все вопросы – по телефону +7-921-317-05-82.**

Куплю 1-, 2-комнатную квартиру в Ивангороде. Тел. **8-991-674-22-09.**

Куплю срочно квартиру в Ивангороде на ул. Фёдоровского, в домах № 5, 7, 11 или на ул. Кингисеппское ш., дом № 30. Тел. **8-991-674-22-09.**

Куплю электродвигатель, можно б/у, однофазный 220 В, 1 кВт, 1500 об. Тел. **8-952-356-54-09.**

## клуб восточных единоборств «ИППОН»

**набор в группу для занятий**

# БОЕВОЕ САМБО

**тренер Леонид Владимирович Соколенко запись +7 981 728 21 13**

**занятия будут проводиться в «ДЮСШ» г. Ивангород ул. Пасторова, д. 15.**

**ВТОРНИК-19.30-21.30, ЧЕТВЕРГ-18.00-20.00, СУББОТА-11.00-13.00**



ОТКРОЙТЕ КАМЕРОЙ VK

## Иван-Город

Газета издаётся с 1997 года  
Главный редактор В.А. Плюшко  
Адрес издателя: 188451 Кингисеппский р-н п. Кингисеппский, д. 7, кв. 48. Адрес редакции: 188490 г. Ивангород, ул. Гагарина, д.10. E-mail: info@ivangorod.press  
Тел: +79916742207, выходит один раз в месяц

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 78-00904 от 17.06.2011 г. Учредители: Комитет по печати и связям с общественностью Ленинградской области, Администрация муниципального образования «Город Ивангород Кингисеппского муниципального района Ленинградской области».

Мнения, высказанные на страницах газеты, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Ответственность за содержание платных публикаций, рекламных материалов и частных объявлений несет заказчик публикации.  
РЕДАКЦИЯ вправе вносить стилистическую и грамматическую правку в авторские материалы (в том числе и платные), если обратное не оговорено в договоре с автором (заказчиком) материала.

Отпечатано в ООО-фирма «Псковское возрождение». ИНН 6027024264. 180000, Псковская обл., г. Псков, ул. Гоголя, д. 6. Тираж 3000 экз. Заказ № 1502. Подписано в печать 15.09.2021 г., по графику в 13:30, фактически в 14:30.